

De Santa Ana

Joven secuestrada ayer fue hallada asesinada

(Santa Ana). Ayer en la mañana fue reconocido el cadáver de Esperanza Quijano, en las cercanías del Beneficio "Las Victorias", luego de haber sido secuestrada ayer a temprana hora, por un grupo de hombres armados.

Esperanza Quijano tenía 24 años de edad y trabajaba en la citada beneficencia, ubicado sobre la carretera que conduce a Santa Ana a Chalchuapa; era miembro del sindicato del beneficio donde trabajaba.

Su secuestro ocurrió a las seis de la mañana, según informes recabados por las autoridades y a las pocas horas fue encontrado su cadáver, en lugar inmediato a donde fue secuestrada.

Una voz anónima hizo varios llamados telefónicos a diferentes medios, atribuyéndose el asesinato como miembro de la OLC (Organización para la Li-

beración del Comunismo). El cuerpo lo reconoció el juez Primero de Paz.

Estalla bomba

(Santa Ana). Una bomba causó cuantiosos daños, al estallar anoche en la Plaza Satélite, sobre la 10a. Avenida Sur, entre 19 y 21 Calles Poniente.

De acuerdo con los informes, también causó daños a la parte de atrás de "Toto's Pizza" y al Almacén Vitelio, que es una venta de pinturas.

Es la tercera vez — se informa — que se produce un atentado similar, perpetrado por sujetos desconocidos.

Asimismo, los efectos de la explosión se extendieron hacia otros centros comerciales, entre ellos un local con juegos electrónicos, conocido como "New York" y el almacén "Verónica Shop".

Reconocimiento

(Santa Ana). Ayer fue Pasa a la página 11



PROLIFERAN VENTAS. En Mejicanos, las ventas sobre las calles y aceras han proliferado de tal manera, que aun los vehículos tienen que ser conducidos con extrema lentitud, porque de lo contrario los canastos, cajas y otras ven-

tas, reuñerían dañados. Esto no permite un desarrollo normal del tránsito vehicular, que es obstaculizado en las calles y avenidas.

Desalojo oficina OEA discuten con delegado

Se llevan a cabo las conversaciones en torno a las exigencias planteadas por el Frente Democrático Revolucionario, para desalojar la sede de la OEA, en esta capital. Se aseguró que las pláticas se efectuaban en el Palacio Arzobispal.

Participan en las conversaciones, el enviado especial de la OEA Alberto Salem, quien llegó al país el pasado fin de semana con el objeto de estudiar la situación para encontrar satisfactorias soluciones al problema.

Las oficinas de la OEA fueron ocupadas el miércoles de la semana anterior, por unos veinticinco militantes del Frente Democrático Revolucionario, con el objeto de exigir el cese de supuestas represiones, desalojo de la Universidad de El Salvador, levantamiento del Estado de Sitio y libertad a presos políticos.

Participa en las conversaciones para buscar salida de los ocupantes de la OEA, el obispo monseñor Arturo Rivera y Damas, según se nos informó ayer. Por parte del Frente Democrático Revolucionario, se dice que actúa el militante Julio Flores.

Mientras tanto, continúa ocupada la sede de la OEA, y las iglesias de El Rosario, El Calvario y la Catedral Metropolitana, en respaldo a la posición de los ocupantes de aquella representación internacional.

En ningún momento se ha permitido la presencia de representantes de los medios informativos en la mesa de sesiones que buscan solución al problema de la OEA, del que derivan las ocupaciones de los tres principales

Pasa a la página 25



UN MUERTO. En el kilómetro 7 de la carretera entre San Marcos y Santo Tomás en un desvío hacia el poniente, fue encontrado el pick up P-105555, y a un lado el cadáver de un hombre como de 35 años, moreno, alto y pelo liso.

Reconocidos en esta capital 20 cadáveres

Durante el fin de semana, hasta ayer lunes al mediodía, los jueces de turno de esta capital habían reconocido un total de 20 cadáveres, localizados en diferentes lugares de esta capital.

Tocó el reconocimiento a los jueces 5°. de Paz, hasta el mediodía del sábado; de esa hora en adelante y toda la presente semana, al 6°. de Paz, asociado de su secretario respectivo y del forense de turno, les tocará hacer los reconocimientos.

Con las respectivas actas de reconocimiento, los jueces mencionados han iniciado diligencias sobre averiguar quién o quiénes les dieron muerte, pero en ninguno de los mencionados tribunales se tienen pistas que conduzcan al esclarecimiento de tales crímenes, por las circunstancias de no haber testigos de su consumación.

Los cadáveres reconocidos fueron los siguientes: el Juez 5°. de Paz, con su secretario y forense, reco-

noció en la mañana del sábado, los restos de las siguientes personas: 1) Frente al Mercado Belloso, en la 2a. Avenida Sur, el cadáver de Manuel de Jesús Montano, de 28 años, muerto por heridas de bala. En la 57a. Av. Nte. y 1a. Calle Poniente, fueron reconocidos dos cadáveres: uno de hombre no identificado, como de 28 años; y otro identificado como Manuel de Jesús Sagastume, de 30 años, ambos muertos por heridas de bala. En colonia Las Rosas, Calle a San Antonio Abad, frente al Instituto Bethel, el cadáver de Rosa Fidelina García Hernández, de 17 años, muerta a balazos. En el Hospital Rosales fueron reconocidos tres cadáveres: 1) de José Alonso Alvarado, de 41 años, quien pereció en accidente de tránsito; 2) el de Antonio Eguizábal Valdez, de 18 años; y 3) el de Dolores Rodríguez Martínez, de 17 años, mujer, estos dos últimos Pasa a la página 18

7 cadáveres reconoció ayer juez en S. Miguel

(San Miguel). Siete cadáveres de personas que perecieron en diferentes circunstancias, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de esta ciudad.

Los tres primeros fueron identificados como Santiago de la O Rubio, de 58 años, agricultor; Salvador Rubio Fuentes de 26 años, agricultor; y Jesús Amadeo García, de 30 años, quienes fueron asesi-

nados en sus casas ubicadas en el caserío El Nance, cantón Hato Nuevo, por desconocidos armados de metralletas que después de exigirles dinero y haber recibido mil colones, los pusieron boca ab-

Pasa a la página 36

Guardia fue asesinado en Cojutepeque

(Cojutepeque). Dos cadáveres fueron encontrados en el cantón Las Flores entre los cuales se encontraba el del cabo de la Guardia Nacional Guillermo Beltrán Sánchez, informaron autoridades.

El sábado 20 de los corrientes fueron descubiertos los cuerpos, presentando varios balazos en diversas partes del cuerpo; fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Cojutepeque, el domingo.

No pudo ser identificado el otro cuerpo, que se hallaba junto al cadáver de Beltrán Sánchez, se dijo. El cabo ultimado era originario de Candelaria, Cuscatlán.

Refieren que la víctima andaba con licencia, y vestía de civil antes de su muerte. Se desconoce quién o quiénes cometieron los crímenes en ambas personas.



BELTRAN. (Cojutepeque). El cabo de la Guardia Nacional Guillermo Beltrán Sánchez, de 24 años, fue ultimado a tiros el sábado anterior en el cantón Las Flores, donde andaba con licencia.



POR SUBVERSIVO. La Guardia Nacional consignó al juzgado 10. de Paz a Luis Alonso Diaz Paredes, confeso de pertenecer al grupo extremista FARN.



ASALTANTE. Víctor Manuel Villatoro, de 20 años, consignado al juzgado 60. de Paz, con un parte de remisión que dice fue capturado "infraganti", cuando asaltaba armado de pistola automática, la Farmacia San Carlos.

Subversivos desalojan campesinos de cantones

Del desalojo de numerosos campesinos por parte de elementos subversivos de los cantones San Sebastián y Santa Bárbara en Jutiapa, departamento de Morazán, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

De acuerdo al comuni-

cado de COPREFA, los extremistas que se han identificado como militantes de la FPL han obligado a abandonar sus tierras, cultivos y pertenencias a sus legítimos propietarios, por medio de amenazas a sus vidas y a

Pasa a la página 27

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 20)